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Изашао мачак из џака, коњ се отргао са веза. Порнографија прљавих америчких
дипломатских тајни просула се Планетом, па Империја сада избезумљено покушава
да врати мачка у џак и коња на вез.

  

"Максима кулпа"- врхунски грех електронских герилаца Викиликса је то што су целом
свету предочили како оперише унутрашњи свет Империје и како "Владари Универзума"
нису оно што смо и сами знали да нису, али за шта сада имамо и писмену потврду.

  

Сазнали смо, тако, да америчку дипломатију добрим делом чине епигони са
геостратеском визуром жабе крекетуше, мали калибри који у својој империјалној
надувености немају основну идеју како оперише реални свет око њих.

  

Сазнали смо понешто и о менталном стању Империје на силазној путањи; да су им чак и
најближи савезници попут Берлусконија, Саркозија или Меркелове, што неспособни за
лидере савременог света" (Берлускони), што "мушичави деспоти" без Царевог одела на
себи (Саркози), што дозлабога "досадни и некреативни" (Меркелова). Остали по свету су
пудлице (Медведев према Путину), вође државних мафија (Путин), Фирери
(Ахмединеџад), "лака категорија" (Дејвид Камерон), параноици (Хамид Карзаи) - све
сами лопови, бедници и фукаре у појмовном свету америчких херувима и апостола.

  

Изгубила се Империја на заласку, па уместо да гледа шта ће са овом бламажом, бацила
се да гања Викиликсове герилце по белом свету, да опањкава доносица лоше вести кад
већ не могу да оперу властиту бламажу.

  

Корифеји фалсификоване демократије и људских права отишли су и корак даље од
благог лудила. Хоће целу главу доносиоца лоше вести. Група зомбија у америчком
Конгресу кренула је и у процедуру по којој Викиликс треба да буде проглашен
терористичком организацијом, а Џулијан Асанж новим Бин Ладеном.
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Мајк Макејби, познати баптистички свештеник и својевремени гувернер Арканзаса,
проповеда верницима исти тропар и тражи, директно у име Бога, да Обама одстрели
дотичног Антихриста. Електрична столица, смртоносна ињекција, гасна комора,
стрељачки строј, свеједно како. ЦИА, Мосад и неке службе у источној Европи су сада, по
налогу Империје, за петама Антихриста који се крије по буџацима метропола.

  

Американци су притисли и Шведску, где њихов човек за везу Карл Билт, води ресор
спољних дела. Тамо су Асанжу, од како је почео да објављује тајне депеше о америчким
злоделима у Ираку и Авганистану, наместили да је силовао неке две даме.

  

Суд га је ослободио оптужби, али, авај, није пре пресуде питао Америку, па је Шведској
наложено да га поново гони. И тако две даме, агенти ЦИА и Мосада, туже дувача у
пиштаљку за обљубу, али је пикантерија да га једна од њих не тужи за силовање, него
да се, на њен егзалтирани узвик, није зауставио када је кондом пукао.

  

Стручњаци за ову врсту еротске делатности немају одговор на питање колико је
мушкараца кадро да прикочи пред самим дверима оргазма. И још мање имају одговор на
питање како ЦИА зна до које је еротске станице дувач у пиштаљку био догурао у
пењању на Седмо небо.

  

Ништа зато. Шведској је наложено да реактивира случај пукнутог кондома. И док се у
Конгресу не прогура процедура проглашавања Викиликса за терористичку организацију,
а Асанжа за заменика Бин Ладена, гледаћемо процедуру убијања доносиоца лоше вести.

  

Тако ће се свет, надају се гоничи и англо-саксонски медијски колаборанти Империје,
бавити новим Бин Ладеном. И заборавити да је Хилари Клинтон персонално и писмено
наредила својим дипломатама у Уједињеним Нацијама да - противзаконито - шпијунирају
тамошње функционере укључујући и генералног секретара Бан Ки Муна. И то да их
шпијунирају до доњег веша и пукнутог кондома.

  

Хепенинг Викиликса још ће да потраје. До сада је већ објављено преко шест стотина, од
250.000 тајних депеша изашлих из америчких амбасада широм света и ко зна каквих ћемо
се још прљавштина начитати.
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Али ако ме питате за мог досадашњег фаворита то је, без конкуренције, фасцинантан
приказ - написмено - од каквог су кала и глиба владајући амерољупци у Београду
начинили своје божанство пред чијим блатњавим ликом падају ничице. Без алтернативе.

  

(Вести)
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